

Dobra, 13.02.2009r.

**Wszyscy Wykonawcy**

WKI.ZP.MP.341-15/09r.

Dot.: Przetargu nieograniczonego na: „**Wykonanie oświetlenia ulic: Topolowej i Radosnej w m. Mierzyn**”

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „ Wykonanie oświetlenia ulic: Topolowej i Radosnej w m. Mierzyn”, wpłynęły pytania od Wykonawców. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 Ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 08.171.1058) wyjaśniamy co następuje:

---

Pytanie 1) Pytanie do przetargu na oświetlenie ul. Topolowej w Mierzynie, a mianowicie w kosztorysie w pozycji nr 11 jest montaż ogranicznika przepięć GXO 0.66/2.5, a w zestawieniu materiałów jest odgromnik zaworowy GZa 0,66/2,5. Proszę o wyjaśnienie co tam ma być dane.

Odpowiedź 1) Zamawiający informuje, że ograniczniki przepięć powinny być typu GZ-066/5 dla ulicy Topolowej.

Pytanie 2) Dotyczące kosztorysu na oświetlenia ul. Topolowej:

- a) czy trzeba doliczyć opłatę za usługę geodezyjną?
- b) czy będzie potrzebne zajęcie pasa ruchu drogowego, ile będzie ewentualnie kosztować i czy Urząd Gminy będzie refundował te ewentualne koszty?

Odpowiedź 2)

- a) Zgodnie z Załącznikiem nr 5 do SIWZ, stanowiącym projekt umowy, w paragrafie nr 1 widnieje następujący zapis:  
„Zakres robót określony został w pkt. 1 obejmuje również obsługę geodezyjną oraz geodezyjną inwentaryzację powykonawczą”
- b) Zamawiający informuje, że zajęcie pasa ruchu w ulicy, której właścicielem jest Zamawiający, nie pociąga za sobą kosztów dla Wykonawcy za zajęcie pasa. Wykonawca jest jedynie zobowiązany do wykonania projektu czasowej organizacji ruchu. W związku z

powyższym **Zamawiający dokonuje zmiany** w rozdziale XIV SIWZ przez dodanie punktu 5, który otrzymuje brzmienie;

**„ Wykonawca jest zobowiązany do wykonania we własnym zakresie i na własny koszt projektu czasowej organizacji ruchu drogowego zatwierdzonego przez Starostę Powiatowego w Policach zgodnie z art. 10 ust. 5 ustawy z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o Ruchu Drogowym (Dz. U z 2005r. nr 108, poz. 908 – z późniejszymi zmianami)”**

Pytanie 3) Dotyczące kosztorysu na oświetlenia ul. Radosnej:

a) czy koszty zajęcia pasa ruchu drogowego będą refundowane przez Urząd Gminy?

Odpowiedź 3) Zamawiający informuje, że zajęcie pasa ruchu w ulicy, której właścicielem jest Zamawiający, nie pociąga za sobą kosztów dla Wykonawcy za zajęcie pasa. Wykonawca jest jedynie zobowiązany do wykonania projektu czasowej organizacji ruchu. W związku z powyższym **Zamawiający dokonuje zmiany** w rozdziale XIV SIWZ przez dodanie punktu 5, który otrzymuje brzmienie;

**„ Wykonawca jest zobowiązany do wykonania we własnym zakresie i na własny koszt projektu czasowej organizacji ruchu drogowego zatwierdzonego przez Starostę Powiatowego w Policach zgodnie z art. 10 ust. 5 ustawy z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o Ruchu Drogowym (Dz. U z 2005r. nr 108, poz. 908 – z późniejszymi zmianami)”**

Pytanie 4) W przedmiarze robót „oświetlenie zewnętrzne ulicy – Mierzyn ul. Radosna” w pozycji nr 15 są słupy typu Mabo 08/60/4 natomiast na rys. „sytuacja terenu Radosna Mierzyn” nr 1 i nr 2 występują słupy typu Mabo 07

Odpowiedź 4) Zamawiający informuje, że słupy oświetlenia ulicznego ul. Radosna przewidziano typu MABO 07/60/4

Pytanie 5) W przedmiarze „oświetlenie zewnętrzne – Mierzyn Topolowa „ są oprawy SL 100/100W – 27 szt., natomiast na innych ulicach występują oprawy SGS czego nie można zweryfikować gdyż nie otwiera się rysunek „Sytuacja Mierzyn ul. Topolowa oświetlenie” – załącznik nr 7a

Pytanie 5) Zamawiający informuje, że oprawy oświetlenia ulicznego ul. Topolowa powinny być typu SL 100/100. Ponadto Zamawiający informuje, że uszkodzony plik stanowiący Załącznik nr 7a zostanie uzupełniony.

Pytanie 6) Brak schematu szafki oświetleniowej, w projekcie występuje oznaczenie typu SO-2/3 natomiast w przedmiarze „oświetlenie zewnętrzne – Mierzyn ul. Radosna” jest szafka typu SO – 6/3.

Odpowiedź 6) Zamawiający informuje, że szafka oświetlenia ulicznego powinna być dla ulicy Radosna-Mierzyn typu SO2/3 jest to typowa szafka firmy „ELMAT”.

Z up. Wójta Gminy

*Irena Ziemiał*  
Kierownik Wydziału  
ds. Komunalnych i Inwestycji